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REGIONÁLNÍ POSLANECKÁ KANCELÁØ KARLA ÈERNÉHO

Strojírenská 371, 591 01 Žďár nad Sázavou, www.karelcerny.cz 
tel.: 566 620 560, e-mail: karel.cerny@iol.cz 

poslanecké hodiny
pro veřejnost
poslance Karla Černého 
za účasti krajského zastupitele
Miroslava Báni
Kdy: v pondělí 9. června 2008
         (14.00–16.00 hodin)
Kde: Poslanecká kancelář 
         Strojírenská 371, Žďár nad Sázavou
Schůzku si můžete domluvit na tel. čísle
566 620 560 nebo 602 732 389.

Poslanec Karel Černý 27. května při slavnostním otevření nově zrekonstruovaného mamo-
grafi ckého screeningového pracoviště novoměstské nemocnice, které je vybaveno moder-
ním mamografem a systémem nepřímé digitální bezfi lmové mamografi e

Kandidát do krajského zastupitelstva Petr Krčál na konferenci k rozvoji cestovního ruchu 
na Vysočině a v přilehlých regionech 9. června na Šiklově mlýně. Tam hovořil na téma 
hlubší spolupráce obcí a měst v oblasti cestovního ruchu 

Zpět důvěru justici
Omezení možnosti politiků libovolně zasahovat do nezávislosti 
justice, zavedení černých listin korupčních společností, které 
nebudou mít přístup k veřejným prostředkům a soutěžím, za-
vedení internetových aukcí jako jednu z metod výběru dodava-
telů pro státní správu. To jsou hlavní body programu v oblasti 
justice a korupce, kterou schválila sociální demokracie na své 
programové konferenci. Důvěra v justici je po řadě skandálů 
z poslední doby silně otřesena. Soudci a státní zástupci musí být 
závislí pouze a jen na svém svědomí a zákonech. Cílem ČSSD 
je zefektivnit práci soudů investicemi do technického vybavení 
a pomocného personálu, personálně posílit Probační a mediační 
službu tak, aby se stala skutečným nástrojem boje proti reci divě 
a nositelem prevence. V boji proti korupci pak ČSSD hodlá záko-
nem upravit fungování lobbystických fi rem a zprůhlednit fungo-
vání krajských a obecních samospráv.

Dobré sousedské vztahy
Poslední dobou se hodně mluví o fi nancování cyklostezky, 
která vede ze Žďáru nad Sázavou do Polničky. Na začátku stál 
nápad našich sousedů, zbudovat cyklostezku kolem Pilské ná-
drže. Žďár na tento nápad přispěl částí pozemků a půjčkou obci 
Polnička. Vznikla cyklostezka, kterou nám závidí všichni 
návštěvníci Žďárska. Je to stavba, která je využívána nejen 
cyklisty, ale i chodci a bruslaři. Spojka, která nás rychle dostane 
do krásných lesů a ukáže nám přírodu kolem Velkého Dářka je 
prostě stavbou velmi povedenou a využívanou. Každý se může 
dostat do problémů. A to přesně se stalo i Polničce. Letos je 
prostě pro ně problém splatit Žďáru první splátku půjčky. Mys-
lím si, že je nutné zanechat žabomyších sporů o tom, kdo má vět-
ší výnosnost daní na hlavu, kdo komu přetahuje občany a kam 
má kdo lépe investovat. K dobrým sousedským vztahům toto 
nepatří. Odklad části splátky nakonec roku je pro Žďár určitě 
realizovatelný a pro Polničku přijatelný. Právě velká úspěšnost 
této stavby by si zasloužila skutečně sousedské vztahy a já budu 
v radě Žďáru tento odklad rozhodně podporovat. Sousedé nám 
dlužní určitě nezůstanou ani korunu. 

Vladimír Novotný    
člen rady města Žďáru nad Sázavou

ČSSD navrhla důchodcům 3000 Kč a dětem 2000 Kč
Poslanecký klub sociální demokracie schválil návrh vyplatit v prosinci důchodcům 
mimořádný důchod 3000 korun a sociální dávku 2000 korun na každé dítě jako kom-
penzaci dopadů infl ace pro seniory a rodiny s dětmi. Vládní valorizace penzí zvýše-
né náklady senirorů v žádném případě nemůže vykrýt.




